SRS REBSTEAEHR (TEH FR2IF1/R1H~1A31R
BHLp Gy/h=p Sv/h (A48T LA/ BRI = w4900 —~ Wb/ B fED)
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BEE—REINOD [iic) [iic} [iic] [iié} [iic) [iié} [iic) [iié} [iic) g ‘) [icploic} ik ldic) iz i ikl dic) iz i ik leic)
FHRUER #99km #96km #193km #1102km #97km #103km #90km #198km #98km #107km #98km #103%km | #108km | #118km | #108km | #116km
1 al)E' 8 0.04 0.04 002 0.05 003 0.05 002 003 007 003 - 0.04 005 - 003 0.04
178% 0.04 003 002 0.04 003 0.04 002 003 007 0.04 - 0.04 005 - 005 005
1 J(E'é)E' 8 0.04 003 002 0.04 0.04 0.05 002 003 007 0,03 - 003 0.04 - 003 -
178% 0.04 003 002 0.04 003 0.05 - 003 0.06 003 - 0.04 0.04 - 002 -
1 J(E'jf)E' 8 0.04 003 003 0.04 003 0.04 - 003 0.06 0.04 - 0.04 005 - 003 -
178% 0.04 003 002 0.04 003 0.04 - 003 0.06 003 - 003 0.04 - 002 -
L f‘é‘)ﬁ 88% 0.04 003 002 0.04 003 0.04 - 003 0.06 0.04 - 0.04 005 - 003 -
178% 0.05 0.04 003 0.05 0.04 0.05 - 0.04 007 0.04 0.04 0.04 005 002 003 -
L ’?;)E' 88% 0.04 003 002 0.04 003 0.04 - 003 0.06 003 0.04 0.04 0.04 002 002 -
178% 0.04 0.04 002 0.04 003 0.05 - 003 0.06 0.04 0.04 0.04 0.04 002 002 -
L f‘if)E' 88% 0.04 003 002 0.04 003 0.05 - 003 0.06 003 0.04 0.04 0.04 002 - -
178% 0.06 0.05 - 0.06 0.05 0.06 0.04 0.04 007 0.05 005 0.05 0.06 0.04 - 0.06
1 ’3 jZ)EI 88% 0.04 0.04 003 0.05 0.04 0.05 002 003 0.07 0,03 0.04 0.04 0.04 002 - 003
178% 005 005 003 0.06 0.05 0.06 003 0.05 008 0.04 0.04 0.04 005 003 003 0.04
1 ag)a 88% 0.04 003 - 0.04 003 0.04 002 0,03 0.06 0.04 0.04 0.04 005 002 003 003
178% 0.04 0.04 002 0.05 003 0.05 002 0,03 0.07 0.04 0.04 0.04 005 002 003 003
1 f‘é’)a 88% 0.04 003 002 0.04 003 0.05 002 0,03 0.06 0,03 0.04 0.04 0.04 002 002 003
1785 0.04 0.04 002 0.05 003 0.05 002 003 007 003 0.04 0.04 005 002 002 003
1 ’E(';:O)E' 8% 0.04 003 002 0.04 - 0.04 002 003 0.06 003 004 0.04 0.04 - 002 003
1785 0.04 0.04 003 0.05 - 0.05 002 003 0.06 0.04 0.04 0.04 005 - 003 0.04
1 ’E('é1)E' 8% 0.04 004 003 0.04 - 0.04 002 003 0.06 0.04 004 0.04 0.05 - 003 0.04
178% 0.05 0.04 003 0.05 - 0.05 002 0.04 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06 - 003 0.04
1 ’E(' )1512)5 8% 0.04 004 002 0.05 - 0.05 002 003 0.06 003 004 0.04 0.04 - 003 0.04
1788 0.04 003 002 0.04 - 0.05 002 003 0.06 0.04 0.04 0.04 005 - 003 0,05




SRS REBSTEAEHR (TEH FR2IF1/R1H~1A31R
BHLp Gy/h=p Sv/h (A48T LA/ BRI = w4900 —~ Wb/ B fED)
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SEENT | KEENRT | KEFLH | KFERT | KEELH | KEENRT | KRELH | KEFENRT | KEERTH | EZ2AT E%AH E%AM E%AH E%AM E%AH E%AM
BEE—REINOD [iic) [iic} [iic] [iié} [iic) [iié} [iic) [iié} [iic) g ‘) [icploic} ik ldic) iz i ikl dic) iz i ik leic)
FHRUER #99km #96km #193km #1102km #97km #103km #90km #198km #98km #107km #98km #103%km | #108km | #118km | #108km | #116km
1 F('JS)E' 8 0.04 003 002 0.04 - 0.04 002 003 0.06 003 0.04 0.04 0.04 - 003 003
178% 0.04 003 - 0.04 - 0.05 002 003 0.06 003 0.04 0.04 0.04 001 002 003
1 J?;k“)E' 8 0.04 003 002 0.04 - 0.04 002 003 007 0,03 0.04 0.04 0.04 002 002 003
178% 0.04 0.04 - 0.05 003 0.05 002 003 0.06 0.04 0.04 0.04 005 002 002 003
1 F(';SE' 8 0.04 0.04 003 0.05 003 0.05 002 003 0.06 0.04 0.04 0.04 005 002 002 003
178% 0.05 0.04 003 0.05 0.04 0.06 002 0.04 007 0.05 005 0.05 0.06 002 003 0.04
”E(' %‘;E' 88% 0.04 003 - 0.04 003 0.05 002 003 0.06 003 0.04 0.04 0.04 002 002 003
178% 0.04 0.04 002 0.04 003 0.05 002 003 0.06 0.04 0.04 0.04 005 002 002 003
L ’E(';J)E' 88% 0.06 0.06 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.05 008 0.05 005 0.05 007 003 0.04 0,05
178% 0.04 003 002 0.05 0.04 0.05 002 003 0.06 0.04 0.04 0.04 005 002 0.04 0.04
L ’E('ég)a 88% 0.04 0.04 002 0.05 0.04 0.05 002 - 0.06 003 003 0.04 005 002 0.04 0.04
178% 0.04 003 002 0.04 003 0.05 0.02 0,03 0.06 0,03 003 0.04 0.04 0,01 002 003
”E(' )1%9)5 88% 0.04 003 002 0.04 003 0.04 002 - 0.06 0.04 0.04 0.04 005 002 003 0.04
178% 0.04 0.04 002 0.05 003 0.05 002 - 0.07 0.04 0.04 0.04 005 - 003 -
1 E('io)a 88% 003 003 002 0.04 003 0.04 002 - 0.06 0,03 003 003 0.04 0,01 - -
178% 0.04 003 002 0.04 003 0.04 002 - 0.06 0,03 003 003 0.04 0,01 - -
1 )?7?)5 8% - 003 002 - 003 - - - 0.06 003 003 - - 0,01 - -
1785 0.04 003 002 0.04 003 0.04 - 003 0.06 003 003 003 0.04 002 002 003
1 ’E('%E' 8% 0.04 003 002 0.04 003 0.04 - 002 0.06 003 003 003 0.04 002 002 003
1785 0.04 003 002 0.04 003 0.05 002 003 0.05 0.04 0.04 0.04 005 002 003 0.04
1 ’i‘ga 8% 0.04 003 002 0.04 003 0.04 002 002 0.06 003 003 003 0.04 002 003 003
178% 0.04 003 003 0.04 003 00 002 0.03 0.06 0.04 0.04 0.04 00 003 003 003
1 ’E('jzz“)E' 8% 003 003 002 0.04 003 0.04 001 002 0.06 003 003 003 0.04 001 002 003
1788 0.04 003 002 0.04 003 0.05 002 003 0.06 003 0.04 0.04 0.04 002 002 003




SRS REBSTEAEHR (TEH . . FR21%1R1A~1R318
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MEAD | M | AERXF | O ! Tis AFRERE | pomem | pos_ EpEiE MR RAOE | BEXF |HLts—| SURER | REXM
SHENT | SRENT | SEENT | SEENT | SEEAT | 2EEAT | 2EENT | 2EENT | 22ENT | BSAT | Bshm | BsAm | BsAm | BsAm | BsAm | BSAW
BEE-_RRAL0 = & = 7 = 7 = @ & mhE | mkm | EhE | mkEm | EhE | Gk | &hE
HE R U #999km #996km £993km #9102km $997km #9103km $990km #998km $998km #9107km $998km #9103km #9108km #9118km #9108km #9116km
! F(Iés)a 8BF 0.04 0.03 0.02 0.04 0.03 0.04 0.02 0.03 0.06 0.03 0.03 0.04 0.04 0.02 0.02 0.03
1785 0.04 0.03 0.02 0.04 0.03 0.05 0.02 0.03 0.06 0.03 0.04 0.04 0.04 0.02 0.02 0.03
1A268
(8) 8BF 0.04 0.03 0.02 0.04 0.03 0.05 0.01 0.03 0.06 0.03 0.03 0.04 0.04 0.02 0.02 0.03
1785 0.04 0.04 0.02 0.04 0.03 0.05 0.02 0.03 0.06 0.03 0.04 0.04 0.04 0.02 0.02 0.03
18278
k) 8BF 0.04 0.03 0.02 0.05 0.03 0.05 0.02 0.03 0.07 0.04 0.04 0.04 0.05 0.02 0.02 0.03
1765 0.04 0.04 0.02 0.05 0.03 0.05 0.02 0.03 0.07 0.04 0.04 0.04 0.05 0.02 0.02 0.03
1A28H
) 8BF 0.04 0.03 0.02 0.05 0.03 0.05 0.02 0.03 0.06 0.03 0.04 0.04 0.04 0.01 0.02 0.03
1765 0.04 0.03 0.02 0.05 0.03 0.05 0.02 0.03 0.07 0.04 0.04 0.04 0.05 0.01 0.02 0.03
1298
oK) 8BF 0.04 0.03 0.02 0.05 0.03 0.05 0.02 0.03 0.06 0.03 0.04 0.04 0.05 0.02 0.02 0.03
1765 0.04 0.03 0.02 0.05 0.03 0.05 0.02 0.03 0.07 0.04 0.04 0.04 0.05 0.02 0.02 0.03
1A30H
@) 8BF 0.04 0.03 0.02 0.05 0.03 0.05 0.02 0.03 0.07 0.04 0.04 0.04 0.05 0.02 0.02 0.03
1785 0.04 0.04 0.03 0.05 0.03 0.05 0.02 0.03 0.07 0.04 0.04 0.04 0.05 0.02 0.03 0.04
1 H(i1)El 8B% 0.04 0.04 0.03 0.06 0.04 0.06 0.03 0.04 0.07 0.04 0.04 0.04 0.05 0.02 0.03 0.04
1785 0.05 0.03 0.03 0.05 0.03 0.05 0.02 0.03 0.07 0.05 0.05 0.05 0.06 0.02 0.04 0.05




SRS REBSTEAEHR (TEH FR2IF1/R1H~1A31R
BHLp Gy/h=p Sv/h (A48T LA/ BRI = w4900 —~ Wb/ B fED)

AEH - . £5pHy HEBR | - .
MEf | wmme | mewm | ®mRes | P2 BRI | gan e | BERE | copo | BRER | BREE | gaes | LFE | BGR | AM0E | BIS
BEAR | WEna | pamig | @9 | ARFE |(mEws—| LE8 | g h HADE |t s— k BES | NFHM | E2F &7
[5:2
E&A™ LB R LR+ LB R PSR FitE-3=4:) BEREET T R ET AT EH AT AT R ET T R ET AT
BEE—REEISD g i) s i) [iich[oic} s i) [iic) [iié} [icploic} [iié} [iic) [iié} [icploic} [iic] [iic) [iicp ‘) Fiicle | vic] ik ‘)
18 B U B #102km | #100km #89km #192km #124km | #1124km #92km #83km #88km #85km #75km #179km #78km #180km #80km #82km
1 al)E' 8 - 003 003 - 0.04 0.04 002 002 002 003 003 002 003 0.04 003 003
178% - 005 0.04 - 0.04 0.03 002 003 002 003 0.04 002 003 0.04 0.04 003
1 J(E'é)E' 8 - 003 003 - 003 0.03 002 002 002 0,03 002 002 003 003 003 002
178% - 0.04 003 - 003 0.03 002 - - 003 003 - 003 003 003 003
1438 8 - 0.04 - - 0.04 0.03 002 - - 003 0.02 - 003 0.04 003 003
w : . . . . . . . 4 . .
178% - 003 - - 003 003 002 - - 003 003 - 003 003 003 003
1 f‘é‘)ﬂ 8% - 004 - - 004 0.03 0.02 - - 003 - - 003 - 003 003
178% - 0.04 003 002 0.04 003 002 - - 0.04 - - 0.04 - 003 003
L ’(E';)E' 88% - 0.04 003 002 003 002 - - - 003 - - 003 - 003 003
178% - 0.04 003 002 003 003 - 002 002 003 003 002 003 003 003 003
L ’(E'if)E' 88% - 0.04 003 002 003 003 - 002 002 003 003 0,02 003 003 003 003
178% - 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05 003 0.04 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04 0.04
1A78 88% - 0.04 003 002 0.04 - 002 002 002 0,03 003 002 003 003 003 -
il : . . . . . . . . . . . . .
178% - 0.04 003 002 0.04 - 003 003 003 0,03 003 003 003 0.04 003 -
1488 88% - - 003 002 0.04 - 002 003 002 - 003 002 003 003 003 -
i : . . . . . . . . . . .
178% - - 003 002 0.04 - 002 003 002 - 003 002 003 003 003 -
1798 88% - - 003 002 003 - 002 002 002 - 003 002 003 003 003 -
o : . . . . . . . . . . .
1785 001 - 003 002 0.04 - 002 002 002 - 003 - 003 003 003 -
1 ’E(';:O)E' 8% - - 003 002 003 - 002 002 002 - 003 - 003 003 003 -
1785 002 0.05 003 003 0.04 003 002 003 003 003 003 003 0.04 003 003 003
1 ’E('é1)E' 8% - 004 003 002 004 003 002 003 002 003 003 002 003 003 003 003
178% - 0.05 003 003 0.04 003 003 003 003 0.04 003 003 0.04 003 0.04 003
TA12E | gpe - 004 003 002 003 003 002 002 002 003 002 002 003 003 003 003
A ; ’
1788 - 0.04 003 002 003 003 002 002 002 003 003 002 003 003 003 003




SRS REBSTEAEHR (TEH FR2IF1/R1H~1A31R
BHLp Gy/h=p Sv/h (A48T LA/ BRI = w4900 —~ Wb/ B fED)

AR - ) - MR
N LG RH AR BiREE E;; =EAT TR I8 YEE A EREIEIE BESE%E EIREE REERERET LtFRE IBR At/ E Eﬁ“l?}"
BEAR | WEna | pamig | @9 | ARFE |(mEws—| LE8 | g @5 HADE |t s— E B | hEE | A 27
[5:2
E&A™ LB R LR+ LB R PSR FitE-3=4:) BEREET T R ET AT EH AT AT R ET T R ET AT
BEE—REEISD g i) s i) [iich[oic} s i) [iic) [iié} [icploic} [iié} [iic) [iié} [icploic} [iic] [iic) [iicp ‘) Fiicle | vic] ik ‘)
18 B U B #102km | #100km #89km #192km #124km | #1124km #92km #83km #88km #85km #75km #179km #78km #180km #80km #82km
1 F('JS)E' 8 - 0.04 003 0.02 003 0.02 002 002 002 003 003 002 003 003 003 003
178% - 0.04 002 - 003 0.02 002 0,02 002 003 003 002 003 003 003 003
TAME | gpe - 0.04 002 - 003 0.02 002 002 002 003 002 002 003 003 003 003
o0 : . . . . . . . . . 4 . 4 . .
178% 0,01 0.04 002 - 003 0.02 002 0.02 002 003 003 002 003 003 003 003
TAISE | gpe - 0.04 0.02 - 003 0.03 002 002 002 003 002 002 003 003 003 003
o , . . . . . . . . . 4 . 4 . .
178% - 0.05 003 003 0.04 0.04 003 003 003 0.04 003 003 0.04 003 0.04 003
TAI6E | gpe - 0.04 002 002 003 002 002 002 002 003 002 002 003 003 003 003
178% - 0.04 002 002 003 002 002 002 002 003 002 002 003 003 003 003
TATTE | gpe - 0.05 003 003 0.05 0.04 003 0.04 0.04 0.05 - 0.04 005 0.04 0.04 003
4 , A . A . A . A . A 4 . 4 . .
178% - 0.05 003 003 0.04 003 002 002 002 003 - 002 003 003 003 003
TRIBE | gpe - 0.04 003 003 - 003 002 002 002 003 - 002 003 003 003 003
o , A . A A . A . A 4 . 4 . .
178% - 0.04 002 002 - 002 002 002 002 003 - - 003 002 003 002
TAI9B | gpe - 004 003 0.02 - 0.04 002 0.02 002 0.02 - - 003 - 003 002
Y : . . . . . . . . . . .
178% - 0.04 002 002 0.04 003 002 002 002 003 003 - 003 - 003 003
TA208 | gpe - 003 002 002 003 002 002 002 002 002 002 - 003 - 003 002
2 : . . . . . . . . . . . . .
178% 002 003 002 002 003 002 002 002 002 002 002 002 003 003 002 002
TA21B | gpe 002 003 002 0.02 003 0.02 0.02 0.02 002 - - 002 003 - - 002
A : . . . . . . . . . . . .
1785 002 003 002 002 003 002 002 002 002 003 002 002 003 002 003 002
1A228 | gpe 002 003 002 002 003 002 002 002 002 003 002 002 003 002 003 002
i : . . . . . . . . . . . . . . . .
1785 - 0.04 003 003 0.04 003 002 002 002 003 003 002 003 0.04 0.04 003
TA23E | gpe 004 002 002 003 003 002 002 002 003 002 002 003 002 003 002
A : - . . . . . . . . . . . . . . .
178% 002 0.04 003 - 003 003 002 002 003 003 002 002 003 003 003 002
1A248 | gpe - 003 002 - 003 002 002 002 002 002 002 002 003 002 002 002
() i ’
1788 002 0.04 003 0.02 003 0.02 002 0,02 002 003 002 002 003 002 003 002




SRS REBSTEAEHR (TEH FR2IF1/R1H~1A31R
BHLp Gy/h=p Sv/h (A48T LA/ BRI = w4900 —~ Wb/ B fED)

ARA _ _ £y HE X
ey | SRR | mEm | RmReE | ST KRO | gopugre | RERE | oppe | BREE | EREE | e | LFK BiR | KB | B
WEAD | MESA | e | 28 SRFE | HELLE—| g &5 = &5 BOKILE | s— - EEEIS | PR &7 &7
ax
E%Am JLIERF JLIERAS JLIERA Fa=iERT FE=RHT AEHHET FEE A FEEKHT S FEEKHT S SR FEEET SR FEE T
BEF—REHILD (i) (g i izl [icp i i) i) izl l:if [iif [i] [iif izl [ [ii] i i [ip i) i (i
HE R U #9102km #9100km £989km #992km $9124km #9124km £992km #983km #988km #985km #975km #979km #978km #980km #80km #982km
1 F(IéS)EI 8BF - 0.04 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 0.02 0.02 0.03 0.02 0.02 0.03 0.02 0.02 0.02
178% 0.02 0.04 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 0.02 0.02 0.03 0.02 0.02 0.03 0.02 0.03 0.02
1H268 8BF - 0.04 0.03 0.02 0.03 0.03 0.02 0.02 0.02 0.03 0.02 0.02 0.03 0.02 0.03 0.02
(8) 3 . . . . . . . . . . . X . X .
178% 0.02 0.04 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 0.03 0.03 0.03 0.02
1A278 8BF - 0.04 0.03 0.02 0.03 0.03 0.02 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 0.03 0.03 0.03 0.02
k) 3 . . . . . . . . . . . . . X .
1785 - 0.04 0.03 0.02 0.03 0.03 0.02 0.03 0.02 0.03 - 0.02 0.03 0.03 0.03 0.03
1H288 8BF - 0.04 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 0.02 0.02 0.03 - 0.02 0.03 0.02 0.03 0.02
) 3 . . . . . . . . . . X . X .
1785 0.02 0.04 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 0.03 0.02 0.03 0.02
1H298 8BF - 0.04 0.03 0.02 0.03 0.03 0.02 0.02 0.02 0.03 0.02 0.02 0.03 0.02 0.03 0.02
oK) 3 . . . . . . . . . . . X . X .
1785 0.02 0.04 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 0.03 0.02 0.03 0.03
1 }E(I%O)El 8BF - 0.04 0.03 0.02 0.03 0.03 0.02 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 0.03 0.02 0.03 0.02
178% - 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03 0.02 0.03 0.03 0.03 0.03 0.02 0.03 0.03 0.03 0.03
1 }?;3:1)5 8B% - 0.04 0.03 0.02 0.04 0.03 0.02 0.03 0.03 0.03 0.02 0.02 0.04 0.03 0.03 0.03
178% - 0.05 0.04 0.03 0.05 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.03




SRS REBSTEAEHR (TEH FR2IF1/R1H~1A31R
BHLp Gy/h=p Sv/h (A48T LA/ BRI = w4900 —~ Wb/ B fED)

E . — BIRRTER | AT ] SlEER SRRBW | RRRBA | g fipxEar
e N BFREE | B ey EIlES g SR | RIHIUKE | MAKRE | SBERS | KIEREE | RILETRS ﬁzﬁ:*q—,ﬁ.’éé B &S &5 _‘_fﬁiﬁ WA Rk REE &5
HEAR | MESL | gzt 5— FLHER | EEES = *@Bre | sEFE |¥5 HETS
SERTE | KFIRTE kS A0EET H0EET =BT =BT & LET Al & LET RRF0AT SIEXEAT | RIEXBE | KFXER | KEXEET | KEFXEN
BEE—REINOD [iic] [iic} [iic] [iié} [iic) [iié} [iic) [iié} [iic) [iié} [iic) [iic] [iic) ] [iic) i)
FHRUER #i1ikm | #108km | #102km | #119%km | #117km | #125km | #5123%km | #9143km | #9133%km | #9131km | #9126km | #5102km | #5105km | #5102km | #5105km | #9107km
1 al)E' 8 003 0.04 0.04 0.03 - 0.02 0.04 002 002 002 003 0,05 003 - - 005
178% 003 003 0.04 0.03 002 0.02 0.04 0,02 003 002 003 0.05 003 - - 0.04
1428 8 003 003 - 0.03 - 0.02 0.05 002 003 - 003 0,05 0.04 - - 005
178% 003 003 - 0.03 - 0.02 0.04 0.02 003 - 003 0.05 003 - - 0.04
1 J(E'jf)E' 8 003 003 - 0.03 - - 0.05 - 003 - 003 0,05 003 - - 0.04
178% 002 003 - 002 - - 0.04 - - - 002 0.05 003 - - 0.04
1 f‘é‘)ﬂ 8% 003 003 - 0.03 - - 004 - - - 002 0.05 003 - - 0.04
178% 003 0.04 - 003 - - 0.05 - - - 003 0.06 0.04 - - 0,05
1 ’?;)E' 8% 0.02 003 - 0.03 - - 004 - - - 002 0.05 003 - - -
178% 003 0.04 0.04 003 - - 0.04 - - - 002 0.05 003 003 002 0.04
1768 88% - 003 0.04 003 - - 0.04 - - - 003 0.05 003 003 002 0.04
o : A . A . . 4 . 4 . .
178% - 0.05 0.06 0.04 - - 0.06 - - - 003 0.06 0.04 0.04 0.04 0.06
1 ’3 jZ)E' 88% - 0.04 0.04 003 - - 005 - - - 003 0.05 0.04 0.04 003 -
178% - 0.05 0.05 0.04 - - 005 0.04 003 003 0.04 007 005 0.05 0.04 005
1488 88% - 003 0.04 002 - - 0.04 002 002 002 003 0.04 - 003 002 -
i : . . . . . . . . . . .
178% 003 003 0.04 003 - 002 0.04 002 002 002 003 0,05 - 003 002 005
1798 88% 002 003 0.04 002 0.04 002 003 0,02 003 0.0
o : . . . - - . . . . . . 05 - 003 002 -
1785 003 003 0.04 - - 002 005 002 003 002 003 0.05 - 003 002 005
TAI0B | gpe 002 003 0.04 002 004 002 002 002 003 0.04 003 002
(i) < A A A - - A ! A ! A ! ! - ! ol -
1785 003 0.04 0.05 - - 002 0.04 002 003 002 003 0.05 003 003 003 005
TAE | gpe 003 003 00
i : . . 05 - - 0.02 0.04 0,02 002 0,02 003 0.04 003 003 002 -
178% 0.04 0.04 0.05 - - 002 005 002 003 002 003 0.05 0.04 0.04 003 0,05
TA12E | gpe 003 004 0.04 - - 002 004 001 002 002 003 0.04 003 003 002 -
s : . . . . . . . . . . . . .
1788 003 003 0.04 - - 002 0.04 - 002 002 003 0.04 003 003 002 0.04




SRS REBSTEAEHR (TEH FR2IF1/R1H~1A31R
BHLp Gy/h=p Sv/h (A48T LA/ BRI = w4900 —~ Wb/ B fED)

E . — BIRRTER | AT ] SlEER SRRBW | RRRBA | g fipxEar
e N BFREE | B ey EIlES g SR | RIHIUKE | MAKRE | SBERS | KIEREE | RILETRS ﬁzﬁ:ﬁ,g'éé B &S &5 _‘_fﬁiﬁ WA Rk REE &5
HEAR | MESL | gzt 5— FLHER | EEES = *@Bre | sEFE |¥5 HETS
SERTE | KFIRTE kS A0EET H0EET =BT =BT & LET Al & LET RRF0AT SIEXEAT | RIEXBE | KFXER | KEXEET | KEFXEN
BEE—REINOD [iic] [iic} [iic] [iié} [iic) [iié} [iic) [iié} [iic) [iié} [iic) [iic] [iic) ] [iic) i)
FHRUER #i1ikm | #108km | #102km | #119%km | #117km | #125km | #5123%km | #9143km | #9133%km | #9131km | #9126km | #5102km | #5105km | #5102km | #5105km | #9107km
1 F('JS)E' 8 002 003 0.04 - - 0.02 0.04 - 002 002 003 0.04 003 003 002 0.04
178% 002 003 0.04 0.02 - 0.02 0.04 - - 001 0.02 0.04 003 003 002 0.04
TAME | gpe 002 003 0.04 0.02 - 0.02 0.04 - - 002 003 0.04 003 003 002 005
o0 : . . . . . . . . 4 . 4 . .
178% 002 0.04 0.04 0.02 003 0.02 0.04 - - 0,02 003 0.04 003 003 002 0.05
TAISE | gpe 0.02 004 0.04 0.03 003 - 0.04 - - 002 003 0.04 003 003 002 0.05
A : . . . . . . . . 4 . 4 . .
178% 003 0.05 005 0.04 003 - 0.05 003 0.04 003 0.04 0.05 0.04 0.04 003 0,05
TAI6E | gpe 002 0.04 0.04 0.02 003 - 0.04 002 002 0,02 002 0.04 003 003 002 0.04
178% 003 0.04 0.04 0.02 003 0.02 0.04 001 002 002 003 0.04 003 003 002 0,05
L ’E(';J)E' 88% 0.05 0.06 0.06 0.05 005 0.04 0.06 003 0.04 0.04 005 0.06 005 0.06 005 007
178% 002 0.04 0.04 0.03 003 0.02 0.05 003 003 0,02 003 0.04 0.04 0.04 003 0,05
TRIBE | gpe 003 0.04 0.04 0.03 - 0.02 0.04 0,02 003 0,02 003 0.04 003 0.04 003 0,05
o : . A . A A A A . A . 4 . 4 . .
178% 002 0.04 0.04 0.02 002 0.02 0.04 0.01 002 0,02 002 0.04 003 003 002 005
TAI9B | gpe 003 003 0.04 0.02 0.02 0.04 0,02 003 0,02 003 0.04 003 003 002 0.0
Y : . . . . - . . . . . . . . . . 05
178% 003 0.04 0.04 0.02 - 0.02 0.04 0,02 002 0,02 003 0,05 0.04 0.04 002 005
TA208 | gpe 002 003 0.04 0.02 - 0.02 0.04 0.01 002 0,02 002 0.04 003 003 002 0.04
2 : . . . . . . . . . . . . . . .
178% 002 003 0.04 0.02 0.02 0.02 0.04 0.01 002 0.01 002 0.04 002 003 001 0.04
TA21B | gpe - - - 002 0.02 002 0.03 002 002 002 002 0.04 - 003 002 0.04
K) ) ’ ) ’ ) ) ’ ) ’ ) ) ) )
1785 - 003 0.04 0.02 0.02 0.02 0.04 0,02 002 0,02 002 0.04 003 003 002 0.04
1A228 | gpe 003 0.04 002 0.02 002 0.04 002 002 002 003 0.04 003 003 002 0.04
2 : - . . . . . . . . . . . . . . .
1785 003 003 0.04 0.02 0.03 0.02 0.04 0,02 003 0,02 002 0.04 003 003 002 0.04
TA23E | gpe 002 003 0.04 003 0.02 002 0.04 002 002 002 0.04 003 003 002
(ﬁ) < A A A A a A a - ! A ! ! ol ! ol -
178% 003 003 005 0.02 0.02 - 0.04 0,02 002 0,02 003 0.04 003 003 002 0.05
1A248 | gpe 002 003 0.04 002 002 0.04 002 002 002 003 0.04 003 003 00
i : . . . . . - . . . . . . . . - 05
1788 002 0.04 0.04 - 002 0.02 0.04 0.01 002 0,02 003 0.04 003 003 - 0,05




SRS REBSTEAEHR (TEH FR2IF1/R1H~1A31R
BHLp Gy/h=p Sv/h (A48T LA/ BRI = w4900 —~ Wb/ B fED)

A P— WEETEMR | AT ) AT KRLDE | RREEA | e KL R
e b | gy | SEREE | AT s | BEm | QBAKE | MARSF | SREES | KEHER | 2leRes | Gol0RE | maHes | @5 BB |3 os | RMARE | &5
HEAR | MESL | gzt 5— FLHER | EEES = *@Bre | sEFE |¥5 HETS
SBETE | RFETE | B A2 ET Az B =B 2T 2 \LAT 2T mik | spzmer | smxmnr | 2pzew | anzeer | s
BEB—REHLD 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 # 7 # 7 7
Pl0p 30Nt #111km #3108km #9102km #9119km #9117km #9125km #9123km $9143km #9133km $9131km #9126km $9102km #9105km $9102km #9105km $9107km
1 F(IéS)EI 8HF 0.02 0.04 0.04 - 0.02 0.02 0.04 0.01 0.02 0.02 0.03 0.04 0.03 0.03 - 0.05
178 0.02 0.04 0.04 - 0.02 0.02 0.04 0.01 0.02 0.02 0.03 0.04 0.03 0.03 - 0.05
1H268
(8) 8HF 0.02 0.04 0.04 - 0.03 0.02 0.04 0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.03 0.03 - 0.05
178 0.02 0.04 0.04 0.03 0.02 0.02 0.04 0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.03 0.03 0.02 0.05
1R278
k) 8HF 0.03 0.04 0.04 0.03 0.03 0.02 0.04 0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.03 0.03 0.02 0.05
1785 0.03 0.04 0.04 0.03 0.03 0.02 0.04 0.02 0.03 0.02 0.03 0.04 0.03 0.03 0.02 0.05
1A288 8HF 0.02 0.04 0.04 0.02 0.03 0.02 0.04 0.01 0.02 0.02 0.03 0.04 0.03 0.03 0.02 0.05
P : . A . A . A A A . A . 4 . 4 . .
1785 0.02 0.04 0.04 0.02 0.02 0.02 0.04 0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.03 0.03 0.02 0.05
18298
oK) 8HF 0.02 0.04 0.04 0.02 0.03 0.02 0.04 0.01 0.02 0.02 0.03 0.04 0.03 0.03 0.02 0.05
1785 0.02 0.04 0.04 0.02 0.02 0.02 0.04 0.01 0.02 0.02 0.03 0.04 0.03 0.03 0.02 0.05
14308 8HF 0.02 0.04 0.04 0.02 0.03 0.02 0.04 0.02 0.02 0.02 0.04 0.04 0.03 0.03 0.02 0.05
P : . A . A . A A A . A . 4 . 4 . .
178% 0.03 0.04 0.05 0.03 0.03 0.02 0.04 0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.03 0.03 0.02 0.05
TASIA | gp 0.03 00 0.0 0.04
(1) 3 . .05 .05 0.03 0.03 0.02 . 0.02 0.03 0.02 0.04 0.05 0.04 0.04 0.02 -
178% 0.03 0.04 0.05 0.02 0.03 0.02 0.04 0.02 - 0.02 0.04 0.04 0.03 0.03 0.02 0.05




